                                                Аналитический отчёт о проведении 

                                       метапредметной недели в начальной школе

 Цель и задачи

Основная цель проведения метапредметной недели заключалась в формировании и оценке метапредметных компетенций учащихся начальной школы, а также в повышении уровня образовательных достижений путём интеграции учебных дисциплин.

Основные задачи:

- Способствовать развитию познавательного интереса и творческого потенциала учащихся.
- Организовать совместную работу преподавателей и учеников посредством игровых и интерактивных форматов.
- Укреплять связь теоретических знаний с практической деятельностью.

                                                             Ход проведения

Метапредметная неделя охватывала различные классы начальной школы и предусматривала широкий спектр мероприятий:

                                                              Учебные занятия

Интеграция учебных предметов позволила создать уникальные образовательные ситуации:

- Урок математики + физкультура (4-А класс, преподаватель Мацаева Л.И.) – объединение двигательной активности и математических заданий позволило повысить эффективность восприятия учебного материала.
- Литература + ИЗО (2-Б класс, преподаватель Исакова Ж.И.) – художественное выражение литературных образов стимулировало воображение и художественный вкус учащихся.
- Русский язык (3-Б класс, преподаватель Почуева А.М.-Х.) – углубление понимания грамматической структуры родного языка и обогащение речи.
- Окружающий мир + технология (4-А класс, преподаватель Элипханова М.М.) – применение практических навыков для изучения окружающей среды.
- окружающий мир 
                                              Дополнительные мероприятия

Помимо традиционных уроков, были организованы дополнительные события:

- Конкурс чтецов – демонстрация артистизма и эмоционального восприятия текста.
- Конкурс рисунков «Мой любимый сказочный герой» – отражение внутреннего мира ребёнка через визуальное искусство.
- Игра-квиз «Король письма» – закрепление орфографических и пунктуационных норм в игровой форме.
- Исследовательский проект "От грядки до стола: луковая история". Данный проект посвящен изучению особенностей выращивания лука, его значению для здоровья человека и исследованию влияния различных условий на рост и развитие растений. Участвуя в практической деятельности, школьники получают знания о взаимосвязях живых существ и окружающей среды, развивая наблюдательность, мышление и творческие способности.
- Активные перемены – поддержание физического здоровья и социальной адаптации учащихся.

 Результат анализа

 Положительные стороны

1. Высокая степень вовлечённости учащихся благодаря новизне и увлекательности форм подачи материала.
2. Совершенствование коммуникативных навыков и командной работы.
3. Углубление междисциплинарных связей, что способствует целостному восприятию действительности.
4. Выявление и поддержка талантливых детей.

 Проблемные зоны

1. Недостаточная подготовленность некоторых педагогов к внедрению инновационных подходов.
2. Необходимость систематического мониторинга результатов с целью своевременной коррекции недостатков.

 Выводы и рекомендации

1. Продолжить практику проведения метапредметных недель как эффективной формы повышения качества образования.
2. Включить больше вариативности в организацию мероприятий, ориентируясь на особенности конкретных возрастных групп.
3. Поддерживать инициативность и творческий потенциал педагогов через дополнительное обучение и обмен опытом.

 Итог

Метапредметная неделя в начальной школе доказала свою значимость и необходимость регулярного повторения. Педагогическому коллективу рекомендуется продолжить внедрение инновационных методов обучения, обеспечивая гармоничное сочетание традиционного и современного подходов.
